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L’ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	DELL’UMBRIA	CONVOCATA	PER
DOMANI,	MARTEDÌ	25	MAGGIO,	DALLE	ORE	9.30	–	PREVISTE
INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA,	PROPOSTE	DI	LEGGE,
MOZIONI,	NOMINE
24	Maggio	2021

(Acs)	Perugia,	24	maggio	2021	-	L’Assemblea	legislativa	dell’Umbria	si	riunirà	nella	sede	di	Palazzo	Cesaroni,	a
Perugia,	domani	martedì	25	maggio	2021,	con	inizio	dei	lavori	alle	ore	9.30.	L’ordine	del	giorno	prevede	interrogazioni
a	risposta	immediata	(question	time),	proposte	di	legge,	mozioni	e	nomine.

	

QUESTION	TIME

-	“Attuazione	della	mozione	a	favore	di	persone	disabili	o	non	autosufficienti,	libertà	di	scelta	e	rafforzamento	del
sistema	di	protezione	sociale.	Superamento	della	discriminazione	tra	disabili	gravissimi	e	gravi.	Intendimenti	della
Giunta	regionale”,	interroga	il	consigliere	Vincenzo	BIANCONI	(Misto),	risponde	l’assessore	Luca	COLETTO

-	“Chiarimenti	in	merito	all'affidamento	dei	servizi	sanitari	di	diagnostica	per	immagini	e	medicina	nucleare
dell'Ospedale	‘Santa	Maria	della	Misericordia’	di	Perugia	ad	una	società	privata	esterna”,	interrogano	i	consiglieri
Michele	BETTARELLI	e	Tommaso	BORI	(PD),	risponde	l’assessore	Luca	COLETTO

-	“Ingenti	risorse	pubbliche	ai	privati	nell'emergenza	covid,	chiarimenti	della	Giunta	regionale	a	riguardo”,	interroga	il
consigliere	Thomas	DE	LUCA	(M5S),	risponde	l’assessore	Luca	COLETTO

-	“Programmazione	e	sostegno	ad	Enti	locali	e	gestori	per	l'organizzazione	dei	centri	estivi	2021”,	interroga	il
consigliere	Simona	MELONI	(Pd),	risponde	l’assessore	Paola	AGABITI

-	“Misure	di	sostegno	a	favore	dei	circoli	sociali	e	ricreativi	in	difficoltà”,	interroga	il	consigliere	Simona	MELONI	(Pd),
risponde	l’assessore	Paola	AGABITI

	

ATTO	AMMINISTRATIVO

-	“Designazione,	previa	elezione,	del	Garante	regionale	delle	persone	sottoposte	a	misure	restrittive	o	limitative	della
libertà	personale”,	atto	di	iniziativa	della	Prima	commissione,	relatore	Daniele	NICCHI	(Lega)

	

PROPOSTE	DI	LEGGE

-	“Ulteriori	modificazioni	ed	integrazioni	della	l.r.	‘1/2015’	(Testo	unico	Governo	del	territorio	e	materie	correlate)”,	atto
di	iniziativa	dei	consiglieri	Francesca	PEPPUCCI,	Valerio	MANCINI,	Daniele	CARISSIMI,	Enrico	MELASECCHE	ed
Eugenio	RONDINI(Lega),	relatore	(Seconda	Commissione),	Stefano	PASTORELLI	(Lega)

-	“Ulteriori	modificazioni	ed	integrazioni	della	l.r.	‘1/2015’	(Testo	unico	Governo	del	territorio	e	materie	correlate)”,	atto
di	iniziativa	dei	consiglieri	Stefano	PASTORELLI,	Paola	FIORONI,	Valerio	MANCINI	(Lega),	relatore	(Seconda
Commissione),	Stefano	PASTORELLI	(Lega)

-	“Disposizioni	per	la	tutela	e	la	sicurezza	dei	lavoratori	digitali”,	atto	di	iniziativa	del	consigliere	Tommaso	BORI	(Pd).

	

MOZIONI

-	“Infortuni	e	morti	bianche	sul	lavoro	-	adozione	di	iniziative	e	misure	urgenti	in	materia	di	sicurezza	nei	luoghi	di
lavoro”,	atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Simona	MELONI,	Tommaso	BORI,	Michele	BETTARELLI,	Donatella	PORZI,
Fabio	PAPARELLI	(Pd),	Thomas	DE	LUCA	(M5S),	Andrea	FORA	(Patto	civico)	e	Vincenzo	BIANCONI	(Misto)

-	“Azioni	volte	a	sostenere	a	livello	comunitario	il	modello	italiano	di	etichettatura	denominato	‘nutrimeter/nutrinform’	e
contrastare	il	modello	di	etichettatura	francese	‘nutriscore’”,	atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Paola	FIORONI	e	Stefano
PASTORELLI	(Lega)

-	“Piano	scuola	estate	2021	-	programmazione,	nel	rispetto	dell'autonomia	scolastica,	delle	attività	dei	mesi	di	giugno,
luglio	ed	agosto	in	modo	uniforme	in	tutto	il	territorio	regionale.	Individuazione	di	adeguati	spazi	per	lo	svolgimento
delle	attività	previste.	Impegno	della	Giunta	regionale”,	atto	di	iniziativa	del	consigliere	Donatella	PORZI	(Pd)



-	“Libertà	e	riaperture”,	atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Marco	SQUARTA	ed	Eleonora	PACE	(FdI)

“	Azioni	volte	a	scongiurare	la	riduzione	per	la	Regione	Umbria	ed	altre	Regioni	del	mezzogiorno	dei	fondi	assegnati
all’Italia	nel	settore	dello	sviluppo	rurale	(Fondo	Feasr)	per	gli	anni	2021	e	2022”,	atto	di	iniziativa	del	consigliere
Andrea	FORA	(Patto	civico)

	

NOMINE

-	“Designazione	di	un	componente	effettivo	e	di	un	componente	supplente	in	seno	al	Collegio	dei	revisori	dei	conti	della
Camera	di	commercio,	industria,	artigianato	e	agricoltura	dell'Umbria”,	relatore	Daniele	NICCHI	(presidente	Prima
Commissione)

-	“Designazione	del	presidente	e	di	un	componente	supplente	del	Collegio	dei	revisori	dei	conti	del	Consorzio	Flaminia
Vetus	in	liquidazione”,	relatore	Daniele	NICCHI	(presidente	Prima	Commissione)

-	“Centro	per	la	documentazione	e	la	ricerca	antropologica	in	Valnerina	e	nella	dorsale	appenninica	umbra	(Cedrav)	-
sostituzione	di	un	componente	del	Consiglio	di	amministrazione”,	relatore	Daniele	NICCHI	(presidente	Prima
Commissione).	RED/
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